

延伸至51条215公里主次道路

三区数字城管实现无缝全覆盖

本报10月31日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁 袁涛) 10月30日上午9时许,编号为2005的市数字化城市管理中心采集员巡查期间,发现东方红路与长河大道交叉口西北角人行道慢车道出现路面塌陷现象,她马上用“城管通”拍下照片并用文字记录下现场情况。据了解,德州数字城管目前已实现三区全覆盖,并延伸至51条215公里主次道路。

10月30日上午9:07,一数字城管采集员发现路面塌陷情况,上午9:10,包含文字和图片的信息传至德州市数字化城市管理指挥监督中心。市数字化管理指挥中心立即受理,并将这一案件派遣至责任单位进行勘察处理,现场已设置了安全围挡,警示周围路人和车辆注意绕行。当天下午,责任单位对塌陷情况进行分析后,明确了维修方案着手维修。

一位在此附近居住的市民说,虽然经常在这里散步,却没有留意这个情况,如果有大型车辆在此路过造成坍塌事故,后果不堪设想。庆幸的是,这个问题不仅被及时发现了,还这么快就得到了处理。

德州市数字化城市管理中心运行以来,坚持“第一时间发现问题、第一时间处置问题、第一时间解决问题”的工作要求。与过去的

管理模式相比,在查找、收集城市管理问题方面更精准、发现城市管理问题更及时、处理城市管理问题更便捷、解决城市管理问题更彻底,受到市民好评。其管理关口前移、快速发现、反应快速、沟通快捷、处置及时、运转高效的优势已开始显现。

据了解,德州市数字城管的管辖区域东至减河东堤、西至运河大道、南至新河路、北至大学路,覆盖

了德城区、经济技术开发区、运河经济开发区等三个区的9个街道(乡镇),71个社区,面积61平方公里。同时,结合城市管理需要,延伸51条215公里主次道路,确保城市管理工作横到边、纵到底,无缝隙、全覆盖。在覆盖范围内共划分5524多个网格,安排了118名信息采集员在各自负责的网格内开展拉网式巡查工作,对城市的主次干道和背街小巷进行巡查、监督。



身首异处

10月29日上午10时许,一辆大货车在红都路京台高速涵洞路段驶入涵洞时,把限高杆撞倒在地,货车车头与车身也因限高杆的阻挡被一分为二。

本报记者 董传同 通讯员 王静 摄影报道

去年全市损失费用达500万元

偷暖窃暖行为或被追刑责

本报10月31日讯(记者 贺莹莹) 近日,记者在德州市公用事业局了解到,据不完全统计,去年全市居民偷暖窃暖的费用达到500万元左右,偷暖窃暖的现象十分严重。按照年初两高司法《关于办理盗窃刑事案件适用法律若干问题的解释》的规定,今后偷暖窃暖或将被追究刑事责任。

“居民自己打开锁闭阀,这样影响的是自己家的取暖温度。但也有不少居民为了洗衣服,就用暖气里的水;还有些饭店旅馆也存在放水的这种情况。热水放了之后,凉水在管道里不停地循环,就会影响其他用户暖气的热度。”德州市热力稽查科工作人员介

绍。遇到物业截留暖气费的情况是最难解决的,小区物业不将用户的暖气费交到供热企业,这给小区供热带来很大困难。如果采取措施的话,因为用户已经交上暖气费了,这直接造成供热单位和用户之间的矛盾。

据了解,德州市热力公司向每个小区每栋楼的供暖量都是固定的,如果有偷暖窃暖的行为,会严重影响小区里其他用户的用热情况。稽查队在每年10月15日开始进行拉网式查暖,一个季度要对辖区内的入网用户进行3到4次检查,最大限度地杜绝偷暖窃暖的现象发生。“第一次都是给个警告,贴个单子,告知补交暖气费。

如果第二次再查到的话,一般就采取措施,或者是把取暖管截开,工作人员在查到偷暖用户时一般都会采取罚款的形式,同时向居民催交暖气费,对于拒不缴纳费用的居民,工作人员在确认之后,将会拆除暖气设备。”稽查科工作人员介绍。

今年,哈尔滨市制定了全国首例《关于依法严厉打击盗取供热热能热水等违法犯罪行为的通告》并出台了相关规定,构成犯罪的,按照《中华人民共和国刑法》追究其刑事责任,此举开创了全国依法打击窃取城市供热资源的先河。德州今后也将对窃取供热资源追究其刑事责任。

“妹妹救哥上街筹款泪花流”追踪>>

好心人士低调捐款

本报10月31日讯(记者 王乐伟) 10月31日,本报报道的哥哥患上白血病,妹妹与哥哥配型成功后放弃生子计划一事,引起市民关注。有不少市民拨打朱倩倩电话,索要银行卡号为其汇钱表达自己的心意,还有的市民虽然没有条件帮助朱倩倩,但也打电话表达了他们的关心。

“今天一大早就有位好心人给我打电话,说看了报道,向我要了银行卡号,给我打钱。”朱倩倩告诉记者,她一天接了好几个电话,还有好心人

不打电话,直接发短信,要了银行卡号去就把钱汇过来了,虽然不知道那些好心人的名字,但是她在心里感谢那些好心人。

哥哥朱学彬被检查出白血病,让原本就不富裕的家庭雪上加霜,巨额手术费让整个家庭陷入了困境,她希望有好心人可以帮助他们。如有爱心人士和团体想帮助这个家庭度过难关,帮助朱倩倩实现救哥哥的梦想,可拨打本报热线2600000或朱倩倩电话18315941767。

线路连电引燃轿车

本报10月31日讯(记者 孙婷婷) 10月30日18时许,运河经济开发区国棉厂小区附近,一辆雪佛兰轿车着起熊熊大火。接到报警的德州消防队员迅速赶到现场实施灭火救援。几分钟的时间,一辆红色轿车烧成“黑色轿车”,而车辆并未入自燃险。车主介绍,因线路短路导致自燃。

在运河经济开发区国棉厂小区附近,一辆雪佛兰轿车正在猛烈燃烧,路过的行人纷纷躲避。指挥员立即组织出一支水枪出水压制火势,给车体油箱降温,并打开车前盖喷水。两分钟后大火被彻底扑

灭。“这辆车没有购买自燃险。”自燃车车主介绍。

火势被扑灭后,该辆红色轿车只剩下车架子,成了“黑色轿车”,车内座椅全部烧成灰烬,右前侧的车轮也已经烧得只剩下轮毂。“正开车回家呢,闻到一股焦味,下车后就看到冒火了。”据车主介绍,轿车着火的原因是电线短路导致,该轿车已经使用了三年,一直烧油,并未进行过油改气。消防队员也提醒市民,要经常检查车辆的电气、油管线路,季节更替要及时保养,并配置灭火器,防止意外发生。

齐鲁晚报 世界报业发行百强 山东第一都市报 山东社会影响面最广 全省17市同步印刷

邮局:2105136 发行站:2681791 订报热线

180元/年

订报啦!

2014年度齐鲁晚报
火热征订中……